

以心致爱，时光献礼

——金鹰读者服务中心芙蓉馆、曙光馆、井湾子馆举办致爱母亲节读者联欢会

金鹰报·新湖南社区频道
记者 谭好 曾金春

初夏的五月，因为母亲节的存在而更显温暖。5月4日、5月5日，在母亲节即将到来之际，金鹰读者服务中心芙蓉馆、曙光馆、井湾子馆分别在湖南省展览馆、长沙金源大酒店举办“以心致爱时光献礼”致爱母亲节读者联欢会。数百位读者欢聚一堂，喜迎母亲节的到来。

湖南金鹰报刊社有限责任公司编委王展莅临活动现场，送上对读者的问候和母亲节的祝福。王展说：“感谢大家一直以来对金鹰报的支持，祝全天下所有的母亲节日快乐，身体健康！”

舞蹈《但愿人长久》《我爱你中国》《心上人》《世上好人多》等节目中，表演者们将悠扬的音乐与优美的舞蹈动作结合，舞出了老年人的活力与风采，赢得了观众的阵阵掌声和一致好评。时装舞蹈《山水湖南》及模特秀《中国的希望》展示了阿姨们曼妙的身姿，举手投足间散发着女性独有的魅力。

由工作人员带来的手语舞《萱草花》，通过手语演化成姿势优美的肢



舞蹈《但愿人长久》，演绎唯美古风。

体语言，生动形象地诠释着母爱的伟大，打动人心。

活动现场，大屏幕播放的由真实故事改编的母爱主题微电影《时间账本》《择善而行》，致敬每个为爱前行的母亲，引发不少读者数度落泪。

在工作人员与读者互动环节，七位读者母亲分享了她们与工作人员之间的暖心故事，让现场气氛变得十分感人。读者李阿姨说：“这些工作人员的年龄比我女儿还小，我很心疼他们，因为不管多忙多累，他们都把

最好的笑容展现在我们面前。”读者张阿姨说：“工作人员很关心我，天气一变，就提醒我注意添加衣物。不是亲人，胜似亲人。”

活动中，工作人员还为每一位女性读者赠送了母亲节的礼物。“能看到这么精彩的演出，还有礼物，最重要的是能和这么多人一起过母亲节，很开心。”今年62岁的王新英阿姨告诉记者，金鹰读者服务中心芙蓉馆举办的每场活动她和老伴基本上都会过来参加，因为每场活动的氛围都让她

觉得很温馨，而且工作人员细致贴心的服务也让她备受感动，“这些年轻的小伙子、小姑娘就像是我的孩子一样，我可喜欢他们啦！”王新英阿姨笑呵呵地说。

左阿姨满脸笑容地接过礼物，她对记者说：“平时没有像今天这么热闹过，感谢金鹰读者服务中心为我们读者筹办这么好的活动，让老年人欢聚一堂，观看这么精彩的表演，还能收到美观实用的礼物，非常开心。”“今年在这里过母亲节，弥补了子女不在身边陪伴的遗憾，我玩得非常开心！”“这场联欢会主题鲜明，情真意切，引发我们强烈的共鸣。”读者阿姨们争相说道。

金鹰读者服务中心长沙负责人陈细玲在发言中深情地说：“今年是第七年和读者朋友共同庆祝母亲节了，同样作为母亲的我，连续七年都能和读者朋友们一起过母亲节，是一件很幸福的事，因为这么多年以来，大家一如既往的支持与理解成为了金鹰读者服务中心所有工作人员不断前进的动力，今后我们将继续为每一位读者提供更优质的服务，让大家收获更多的温暖与快乐。”

火车站社区 纪检监察办实事，民生工程暖人心

本报讯(通讯员 杨浩 黄灿)为全面发挥纪检监察作用，更好地为群众办好事、办实事、解难题，长沙市芙蓉区五里牌街道火车站社区切实把党史学习教育与“我为群众办实事”实践活动深度融合，着眼民生，主动服务，在解决群众“急难愁盼”中检验党史学习教育成果。

随着居民生活水平的不断提高，使用天然气已经成为了社区居民生

活的普遍需求，然而火车站社区朝阳一村的居民住户们由于种种原因还未安装燃气，使用液化石油气或电磁炉做饭，存在一定安全隐患，也给居民的日常生活带来一些不便。

近日，社区纪检工作人员连同燃气公司工作人员挨家挨户上门摸底，实地查看确认是否具备安装条件。火车站社区纪检发挥监督职能，通过巡视巡察、入户走访、收纳缴费等多环节监督检查，同时进一步

加强居民与社区间的沟通交流，做好宣传和解释工作。他们积极协调、督办落实，确保稳定有序地完成天然气改装工作。

民生无小事，枝叶总关情。火车站社区纪检聚焦群众的操心事揪心事，立足监督职能，致力于以最优的服务、最快的速度满足居民所需所求，解忧纾困，做好社区服务“红管家”，把实事、好事办到群众心坎上。

上麻园岭社区 小网格发挥大作用 “小巷红”宣传全覆盖

本报讯(通讯员 陈琳)“严禁燃放烟花爆竹、严禁露天焚烧、严禁油烟直排……”为进一步浓厚长沙市蓝天保卫战宣传氛围，做到户户知晓、人人尽责，近日，开福区湘雅路街道上麻园岭社区总会看到一群“红马甲”穿梭在楼栋、门店、小巷里。他们是社区的党员、楼栋长以及网格员。

为确保宣传全覆盖，上麻园岭社区充分发挥网格作用，组织了一批“小巷红”志愿者队伍，通过进小区、进楼栋入户宣传，并向辖区门店和过往路人发放蓝天保卫战倡议书，宣传环境保护方面的法律法规，号召居民群众从自身做起，从身边的小事做起，为“长沙蓝”贡献一份力量，为提升辖区空气质量提供强有力的支撑。

“下一步社区将持续深入宣传，逐步提高辖区居民的环境保护意识，努力营造良好的宜居生活环境，坚决打好蓝天保卫战。”上麻园岭社区党委书记朱宁介绍。

五里牌社区 清廉监督显担当，亲而有为护安全

本报讯(通讯员 肖鸣 蒋蓉)5月5日，长沙市芙蓉区五里牌街道五里牌社区按照统一部署，对辖区常住人口、暂住人口和流动人口分区域、有序开展核酸检测，清廉监督员徐晖、申小仙挺身一线，以强监督、保落实为出发点，用严格监督和志愿服务为人民群众生命安全保驾护航。

五里牌社区地处火车站周边，既是重要城市窗口，又是关键交通节点，人流量集中，车流量大。清廉监督员通过走访辖区宾馆、车站、大型商超、小型商铺等，围绕区域核酸检

测宣传知悉情况、工作满意情况等展开随机调查，收集群众监督意见。

在核酸检测现场，他们既是“监督员”，又是“战斗员”。作为五一小长假后的第一个工作日，一大早，核酸检测现场就排起了长队。眼看着五月的天气愈发闷热，清廉监督员们为了缩短居民们的排队等候时间，一方面建议社区错峰检测，于上午、下午分别在晓园公园西门、蒸菜街小区设立采样点，以利于周边居民就近就便参与检测；另一方面，监督社区将绿色检测通道落实到位，方便

老人、孕妇、行动不便人士尽快进行核酸检测，避免因炎热天气而导致身体不适。

“清廉监督不仅是一份责任，更是一种担当。这么炎热的天气进行核酸检测，大家都很辛苦，我们当然不能袖手旁观！”五里牌社区清廉监督员、居民代表申小仙说。她多次作为志愿者参与核酸检测工作，对她来说，冲在一线更能发现其中存在的问题不足及薄弱环节，也更能听到群众的真实反馈，这对推动疫情防控高效有序开展起了重要作用。